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	Тема урока
	Наш класс

	Цели обучение
	Формирование произношения
5.1.1.3 различать произношение согласных звуков, родственных по артикуляции: «М-П, М-Б, Н-Т, Н-Д, С-Ш, З-Ж, Ц-Ч; Ц-С, Ч-Ш; Ц-Т, Ч-Т; В-Ф, Б-П, Д-Т:
Развитие слухового восприятия
5.2.2.1 воспринимать на слух бытовые звучания с увеличением растояния от источника (стук в дверь, звонок на телефон, школьный звонок)

	Цели урока
	Ученик различает звуки « В-Ф» в словах и фразах
Ученик воспринимает звуки на слух (школьный звонок, стук в дверь, звонок на телефон)


                                                                                             Ход урока
	Время/Этапы
	Действия учителя
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока Формирование произношения 
1 мин


1 мин





1 мин



 7 мин












9 мин






1 мин

	Психологический  настрой
І. Организационный момент
· Какой сейчас месяц?
· Какое сегодня число?
· Қазір қай ай?
· Какой сегодня день недели?

ІІ. Работа над дыханием
Игра «Футбол » 
Говори на 1 выдохе. 
Вова рисует
Вова рисует дом
Вово рисует большой дом
Вова рисует большой, красивый дом

ІІІ. Работа над голосам
Читай тихо громко и шепотам 
Наш класс –это большая семья.
ІV. Артикуляционная гимнастика
«Заборчик», «Дудочка» 
V. Работа над звуком
Работа с профилем произношения
Будем работать со звуками « В-  Ф»
-Посмотри на профиль
-Произнеси звук «Ф». Он звонкий или глухой?
-Произнеси звук « В». Он звонкий или глухой? 
     1)  дифференциация звуков «В-Ф»
Игра «Случайное колесо»
Ва-фа   ва-ва-фа    фо-во-фо

    2) Найди место звука в слове
 
    3) Дополни предложения

VI. Развитие слухового восприятия
Восприятие неречевых бытовых сигналов и показ соответствующей картинки 
(школьный звонок, стук в дверь, звонок на телефон)
Слушай. Слышишь? Что это?
VІI. Итог урока
С какими звуками мы сегодня работали?
Чем похожи?
Какие эадания выполняли?
Ты сегодня хорошо работал.
	    [image: Оқытуды басқару және көшбасшылық  І. Ұйымдастыру кезеңі. Көңіл-күйді анықтау. Психологиялық дайындық КӨҢІЛ КҮЙІҢ ҚАНДАЙ? Әр оқушы өзінің көңіл - күйін білдіретін суретті парақшаны көтереді.] показывает смайлик с изображением лиц веселого и грустного. 
 
Отвечает на вопросы





Выполняет упражнения на развитие дыхание




 Читает громко тихо и шепотам

 
 Выполняет



 Различает речевой материал на слух



Слушает и повторяет

 
 Определяет место звуков в словах
Читает  предложения, дополняет с помощю учителя




Воспринимает звуки и показывает картинки с изображением 



Отвечает на вопросы

	







«Молодец!»
  


[image: Смайлик гифки, анимированные GIF изображения смайлик - скачать гиф картинки  на GIFER]



















Использование приема «вытягивание расстояния»






	





[image: Тренажер дыхательный "Футбол" — купить по выгодной цене на Яндекс Маркете]
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        картинки

          карточки 

[image:  Вставь В или Ф в слова ]
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таблички 
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